



Ctra. de Cáceres, s/n
06007 Badajoz
Tlf.: 924 212 330
Fax: 924 273 945
cpei@dip-badajoz.es

ANUNCIO

“Corrección de error en Anuncio sobre la lista de aspirantes admitidos/as de la convocatoria de provisión del puesto de Peón Conductor Jefe de Equipo Zona III, Subzona III.2, Orellana la Vieja.”

Publicada en el Portal del Empleado el día 5 de abril de 2024, la lista de aspirantes admitidos/as, junto con los miembros que forman parte de la comisión de valoración y la fecha de la entrevista, de la convocatoria para la provisión de **un puesto de Peon Conductor Jefe de Equipo**, por el procedimiento establecido para las comisiones de servicios y **habiendo observado que existe un error de omisión** en la citada lista ya publicada, en virtud de lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 30/2015, esta Delegación procede a publicar la presente corrección:

HA RESUELTO:

Primero.- Se deberá entender corregido las **personas aspirantes admitidas**, procediéndose a la inclusión de **don Pedro Martinez Rivera**:

- Donde decía

ASPIRANTE/S		
Apellidos y Nombre	DNI	HORA
HERNÁNDEZ SANTANA, ENRIQUE		10:30

- Debe decir

ASPIRANTE/S ADMITIDOS		
Apellidos y Nombre	DNI	HORA
HERNÁNDEZ SANTANA, ENRIQUE	45****52V	10:30
MARTÍNEZ RIVERA, PEDRO	53****73-T	11:00

Segundo. Ordenar la publicación **de esta modificación**, de acuerdo con la forma establecida en las bases de la convocatoria.

Badajoz, a la fecha de la firma electrónica.

El Presidente,

El Diputado Delegado

del Área de RR. HH. y Régimen Interior,

P.D. Decreto 01/07/23 (B.O.P. 03/07/23)

(Documento firmado electrónicamente)

Fdo: Ramon Diaz Farias.